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ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 23 
 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α      Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο Υ  
Το Δημοτικό Συμβούλιο Χανίων συνεδρίασε δια ζώσης σήμερα την 28η Ιουνίου 2023 ημέρα Τετάρτη και 

ώρα 15:00, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 36528/23-6-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του 

Σώματος, συμμετέχοντος του Δημάρχου Χανίων κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΣΗΜΑΝΔΗΡΑΚΗ. 

 

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
Αγγελάκη Ναυσικά, Αλόγλου Αναστάσιος (Τάσος), Αποστολάκη Νίκη, Αποστολάκης Σπυρίδων, Αρχοντάκης Γρηγόριος, 

Αρχοντάκης Νικόλαος, Βαλυράκης Στυλιανός, Βάμβουκας Αναστάσιος, Βαρδάκης Αντώνιος-Ιωάννης, Βλαζάκης Νικόλαος, 

Βουρλάκης Νικόλαος, Γεωργακάκης Γεώργιος, Γιακουμογιαννάκης Μύρων, Γιαννακάκης Ιωάννης, Γούλας Λάμπρος, Δαμιανάκης 

Ευτύχιος, Δρακάκης Πέτρος, Ζερβουδάκη Ελένη, Καλογριδάκης Μιχαήλ, Καραγιαννάκης Εμμανουήλ, Κεμεσίδης Εμμανουήλ, 

Κοκοτσάκης Πέτρος, Κουκουβιτάκης Γεώργιος, Κουρούσης Χαράλαμπος, Κουτράκης Ιωάννης, Λειψάκης Δημήτριος, Λιβάνιος 

Βασίλειος, Λουτσέτης Χαράλαμπος, Μαράκης Ιωάννης, Μιχαηλάκης Στυλιανός, Νικηφοράκης Ιωάννης, Ξανθουδάκης Γεώργιος, 

Παπαδογιάννης Αριστείδης, Πρωτοπαπαδάκης Κωνσταντίνος, Ρίζος Σεραφείμ, Σαρρής Ιωάννης, Σημαντηράκης Ιωάννης, 

Σπυριδάκης Ιωάννης, Σφυράκης Ιωάννης, Τελεμένης Βαΐτσης (Βάνος), Τζίκας Θεόδωρος, Τσαπάκος Γεώργιος, Τσουπάκης 

Μιχαήλ, Φραγκάκης Εμμανουήλ (Μανώλης), Φραγκάκης Ιωάννης, Χαζιράκης Νικόλαος, Χατζάκης Ιωάννης, Χατζηδάκη - 

Μιχαηλάκη Χρυσή, Ψαρουδάκης Νεκτάριος. 

Απουσίαζαν από την συνεδρίαση οι κ.κ. Δημοτικοί Σύμβουλοι Αγγελάκη Ναυσικά, Αποστολάκης Σπυρίδων, Αρχοντάκης 

Νικόλαος, Βαλυράκης Στυλιανός, Δαμιανάκης Ευτύχιος, Καραγιαννάκης Εμμανουήλ, Κοκοτσάκης Πέτρος, Κουρούσης 

Χαράλαμπος, Μαράκης Ιωάννης, Παπαδογιάννης Αριστείδης, Πρωτοπαπαδάκης Κωνσταντίνος, Τζίκας Θεόδωρος,  και 

Χατζηδάκη - Μιχαηλάκη Χρυσή. 

Συμμετείχαν η γραμματέας - πρακτικογράφος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Γεωργία Δρακακάκη και ο αναπληρωτής γραμματέας 

- πρακτικογράφος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ελευθέριος Γεωργιακάκης. 

Από τους Προέδρους των Κοινοτήτων, οι οποίοι είχαν όλοι κληθεί, συμμετείχαν οι κ.κ. Σοϊλεντάκης Αριστείδης Αγίας Μαρίνας, 

Στρατουδάκη Μαρία Αρωνίου, Κατσιφαράκης Ιωάννης-Ηλίας Γαλατά, Σχοινάς Μιχαήλ Μουρνιών και Γιανναράκης Δημήτριος 

Στερνών.  

Οι παραπάνω Πρόεδροι ψήφισαν θετικά για τα θέματα που τους αφορούν. 

Λόγω απουσίας του Πρόεδρου του ΔΣ κ. Δαμιανάκη Ευτυχίου προέδρευσε ο Αντιπρόεδρος κ. Τελεμένης Βαΐτσης.  Μετά τη λήψη 

της 335/2023 απόφασης αποχώρησε ο Αντιπρόεδρος κ. Τελεμένης Βαΐτσης και προέδρευσε ο κ. Αλόγλου Αναστάσιος, ο οποίος 

είχε εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους από τη παράταξη του Δημάρχου .  

Πριν την υπ’αριθμ. 323/2023 απόφαση αποχώρησε ο κ. Λειψάκης Δημήτριος, κατά τη συζήτηση της 326/2023 προσήλθαν οι κ.κ. 

Κεμεσίδης Εμμανουήλ, Ξανθουδάκης Γεώργιος, μετά την 328/2023 αποχώρησαν οι κ.κ. Αποστολάκη Νίκη, Αρχοντάκης 

Γρηγόριος, Δρακάκης Πέτρος, Κουτράκης Ιωάννης, Φραγκάκης Εμμανουήλ, μετά την 329/2023 αποχώρησε ο κ. 

Γιακουμογιαννάκης Μύρων, μετά την 330/2023 αποχώρησαν οι κ.κ. Βάμβουκας Αναστάσιος, Λουτσέτης Χαράλαμπος, 

Σπυριδάκης Ιωάννης, μετά την 335/2023 αποχώρησαν οι κ.κ. Γούλας Λάμπρος, Κουκουβιτάκης Γεώργιος, Τελεμένης Βαΐτσης και 

μετά την 336/2023 αποχώρησαν οι κ.κ. Κεμεσίδης Εμμανουήλ, Σαρρής Ιωάννης, Τσαπάκος Γεώργιος.  

Οι υπ’ αριθμ. 323/2023 έως και 326/2023 αποφάσεις συζητήθηκαν ομόφωνα εκτός ημερήσιας διάταξης. 

................................................................................................................................................................... 

ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ. 327 

Στη συνέχεια εισάγεται και ανακοινώνεται προς το Σώμα το ακόλουθο υπ’ αριθμ. 19334/12-6-2023 

έγγραφο της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, που αφορά Τροποποίηση-Επικαιροποίηση της 

υπ’αριθμ. 260/2022 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής & κατ’ επέκταση της υπ’αριθμ. 

8/2023 απόφασης Δ.Σ. για την ίδρυση Λαϊκής Αγοράς Δήμου Χανίων και έχει ως εξής: 
 
Σας  διαβιβάζουμε την  υπ' αριθμ. 120/2023 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής με θέμα: 

«Τροποποίηση / επικαιροποίηση της υπ’αριθμ. 260/2022 απόφασης της Ε.Π.Ζ. και κατ’ 

επέκταση της υπ’αριθμ. 8/2023 απόφασης του Δ.Σ. για την ίδρυση Λαϊκής Αγοράς Δήμου 

Χανίων»  και παρακαλούμε για τη λήψη της σχετικής  απόφασης του συμβουλίου σας. 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

της  19ης   Τακτικής   Συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Χανίων 

 

ΘΕΜΑ: «ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ-ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠ’ΑΡΙΘΜ. 260/2022 ΑΠΟΦ ΕΠΖ ΚΑΙ 

ΚΑΤΕΠΕΚΤΑΣΗ 8/2023 ΑΠΟΦ Δ.Σ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΡΥΣΗ ΛΑΪΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΔΗΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ » 

 
Στα Χανιά, σήμερα την 2Η  Ιουνίου 2023, ημέρα Παρασκευή και  ώρα 09:00π.μ., διεξήχθη τακτική    
συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 
4555/2018, τροποποιήθηκε με την παρ. 1 του άρθρου 2 του Ν. 4623/2019 (ΦΕΚ 134/09.08.2019 
τεύχος Α’), ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ. 30624/29-05-2023 πρόσκληση που επιδόθηκε στους 
δημοτικούς συμβούλους σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010. 
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα έντεκα (11) μέλη της  
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής ήταν:  
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                ΠΑΡΟΝΤΕΣ               ΑΠΟΝΤΕΣ 
 

1. Χαζηράκης Νικόλαος, Πρόεδρος    
2. Τσουπάκης Μιχαήλ    
3. Βλαζάκης Νικόλαος   1.Λιβάνιος Βασίλειος 
4. Καλογριδάκης Μιχαήλ     2. Λειψάκης Δημήτριος 
5. Ξανθουδάκης Γεώργιος   3.Φραγκάκης Εμμανουήλ 

6. Νικηφοράκης Ιωάννης   4. Αποστολάκη Νίκη 
7. Βαρδάκης  Αντώνιος – Ιωάννης                                 

 
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Γραμματέας της Επιτροπής, Αννα Ζερβουδάκη, υπάλληλος του 
Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.  
Από τους Προέδρους των Κοινοτήτων, οι οποίοι είχαν όλοι κληθεί, δεν παραβρέθηκε κανείς. 
Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία καθώς από το σύνολο των έντεκα (11) μελών βρέθηκαν 
παρόντα επτά  (7) μέλη ο κ. Καλογριδάκης Μιχαήλ  αντικατέστησε το απουσιάζον  τακτικό μέλος κ. 
Μιχαηλάκη Στυλιανό , ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
Μετά τη λήψη της υπ’ αριθμ. 117/2023 απόφασης της Επιτροπής  Ποιότητας Ζωής προσήλθε ο κ. 
Καλογριδάκης Μιχαήλ. 
     Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη της επιτροπής  την, εντός ημερήσιας διάταξης, 
α) υπ’ αριθμ. πρωτ. 19334/05-04-2023 εισήγηση  της Δ/νσης  Τοπικής Οικονομικής  Ανάπτυξης  που 
έχει ως εξής: 
Σχετ.:  1. Η με αρ. 1/2023 απόφαση της Κοινότητας Κουνουπιδιανών. 
            2. Η υπ. αρ. 260/2022 απόφαση της ΕΠΟΙΖΩ. 
            3. Η υπ. αρ. 8/2023 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Χανίων. 
             
Παρακαλούμε να τροποποιήσετε/επικαιροποιήσετε την με αρ. 260/2022 απόφασής σας για τους 
εξής λόγους: 
 
Με την παραπάνω σχετική (1) αναφερόμενη απόφαση της η Κοινότητα Κουνουπιδιανών 
γνωμοδότησε εκ νέου θετικά για την ίδρυση της λαϊκής αγοράς κατόπιν του υπ’ αριθμ.  πρωτ.152/02-
03-2023 εγγράφου της  Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης και της εκ νέου ληφθείσας απόφασης 
της κοινότητας Κουνουπιδιανών   ως ακολούθως : 
 
«Τη χωροθέτηση της λαϊκής αγοράς ως εξής: 
Σαν πρώτη επιλογή, στην οδό Αγίου Γεωργίου, κάθετος δρόμος στην οδό Ακρωτηρίου. Εάν 
απορριφθεί η πρώτη επιλογή τότε προτείνεται η χωροθέτηση της λαϊκής αγοράς σε διαθέσιμο 
ενοικιαζόμενο οικόπεδο, εντός του οικισμού Κουνουπιδιανών». 
 
Μετά τα παραπάνω παρακαλούμε να τροποποιήσετε/επικαιροποιήσετε την με αρ. 260/2022 
απόφασης/εισήγησης σας ως ακολούθως: 
 
1. Δευτέρα 
Η λαϊκή αγορά θα δραστηριοποιείται στην ευρύτερη περιοχή των Δικαστηρίων/ Αγίου Ιωάννη της 
Δημοτικής Ενότητας Χανίων όπου θα υπάρχουν 137 θέσεις, 86 για παραγωγούς  και 51 για 
επαγγελματίες πωλητές αντίστοιχα.  
              
Η λαϊκή αγορά θα λειτουργεί κυλιόμενα στις παρακάτω οδούς: 
 
α) Στην οδό Καλλινίκου Κριτοβουλίδου, από τη διασταύρωσή της με την οδό Ιωάννη Σφακιανάκη, 
έως τη διασταύρωσή της με την οδό Κ. Μαλινού. 
β) Στην οδό Γιαμπουδάκη, από τη διασταύρωσή της με την οδό Ξανθουδίδου έως τη διασταύρωσή 
της με την οδό Νεάρχου και στην οδό Βασιλείου Ψιλάκη, από την διασταύρωσή της με την οδό 
Γιαμπουδάκη έως τη διασταύρωσή της με την Ηγουμένου Γαβριήλ. 
γ) Στην οδό Γιαμπουδάκη, από την διασταύρωσή της με την οδό Ι. Χατζηδάκη, έως την διασταύρωσή 
της με την οδό Γ. Χατζηδάκη και στην οδό Ρενιέρη, από την διασταύρωσή της με την οδό 
Γιαμπουδάκη μέχρι το σούπερ μάρκετ Σκλαβενίτης. 
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δ) Στην οδό Μαλινού, από την διασταύρωσή της με την οδό Κ. Μάνου, έως τη διασταύρωσή της με 
την οδό Κριτοβουλίδου. 
 
2. Τρίτη 
Η λαϊκή αγορά θα δραστηριοποιείται στην ευρύτερη περιοχή Μουρνιών/ Νεροκούρου της Δημοτικής 
Ενότητας Ελευθερίου Βενιζέλου όπου θα υπάρχουν 142 θέσεις, 91 για παραγωγούς  και 51 για 
επαγγελματίες πωλητές αντίστοιχα.  
 
Η λαϊκή αγορά θα λειτουργεί κυλιόμενα στις παρακάτω οδούς: 
 
α) Στην οδό Θεόδωρου Κολοκοτρώνη, από τη διασταύρωσή της με την οδό Αγίων Αποστόλων, έως 
τη διασταύρωσή της με την 2η πάροδο Γεωργίου Καραϊσκάκη και τμήμα της Γεωργίου Καραϊσκάκη. 
Επίσης θα χρησιμοποιείται η πάροδος της οδού Ζαλόγγου μέχρι την συμβολή της με την οδό 
Απτέρων. β) Στην οδό Σωκράτους, από τη διασταύρωσή της με την οδό Θ. Κολοκοτρώνη έως τη 
διασταύρωσή της με την οδό Αναξαγόρα και την 1η πάροδο της οδού Σωκράτους μέχρι τη 
διασταύρωσή της με την Σοφοκλή Βενιζέλου και στην οδό Οδ. Ανδρούτσου, από τη διασταύρωσή 
της με την Σοφοκλή Βενιζέλου, μέχρι το μήκος που απαιτείται για την πλήρωση των θέσεων. 
 
3. Τετάρτη 
Η λαϊκή αγορά θα δραστηριοποιείται στην ευρύτερη περιοχή των Παχιανών της Δημοτικής Ενότητας 
Χανίων όπου θα υπάρχουν 142 θέσεις, 91 για παραγωγούς  και 51 για επαγγελματίες πωλητές 
αντίστοιχα.  
 
Η λαϊκή αγορά θα λειτουργεί κυλιόμενα στις παρακάτω οδούς: 
 
α) Στην οδό Μανουσογιαννάκηδων, από τη διασταύρωσή της με την οδό Μάρκου Μπότσαρη μέχρι 
τη διασταύρωσή της με την οδό Παχιανών. 
β) Στην οδό Εφέδρων Πολεμιστών από τη διασταύρωσή της με την οδό Ξέπαπα μέχρι τη 
διασταύρωσή της την οδό Ζυμβρακάκηδων. 
γ) Στην οδό Αναγνώστου Μάντακα από τη διασταύρωσή της με την οδό Μαργουνίου έως τη 
διασταύρωσή της με την οδό Αναπαύσεως. Το τμήμα του δρόμου της Αν. Μάντακα μεταξύ των οδών 
Ζυμβρακάκηδων και Κ. Σφακιανάκη θα παραμένει ελεύθερο για την διέλευση πεζών και οχημάτων.  
δ) Στην οδό Νικολάου Σκουλά από τη διασταύρωσή της με την οδό Παρθενίου Κελαϊδή μέχρι τη 
διασταύρωσή της με την οδό Κλήματος. Το τετράγωνο μεταξύ των οδών Μανουσογιαννάκηδων και 
Μαργουνίου θα παραμείνει ελεύθερο από την βόρεια πλευρά του. 
ε) Στην οδό Μαργουνίου, από τη διασταύρωσή της με την οδό Παχιανών έως τη διασταύρωσή της με 
την οδό Μάρκου Μπότσαρη. 
 
4. Πέμπτη 
Η λαϊκή αγορά θα δραστηριοποιείται στην ευρύτερη περιοχή της Νέας Χώρας της Δημοτικής 
Ενότητας Χανίων όπου θα υπάρχουν 137 θέσεις, 86 για παραγωγούς  και 51 για επαγγελματίες 
πωλητές αντίστοιχα.  
 
Η λαϊκή αγορά θα λειτουργεί κυλιόμενα στις παρακάτω οδούς: 
 
α) Στην οδό Μελετίου Πηγά, από τη διασταύρωσή της με την οδό Πειραιώς μέχρι τη διασταύρωσή 
της με την οδό Αγίου Κωνσταντίνου. Και στο τμήμα της οδού Αγίου Κωνσταντίνου, από τη 
διασταύρωσή της με την Μελετίου Πηγά έως τη διασταύρωσή της με την οδό Πατριάρχου 
Ιωαννικείου μήκους 40 μέτρων. Η πλευρά της οδού που βρίσκεται ο Ιερός ναός Αγ. Κωνσταντίνου 
και Ελένης θα παραμείνει ελεύθερη και προσβάσιμη. 
β) Στην οδό Πατριάρχου Γερασίμου, από τη διασταύρωσή της με την οδό Πειραιώς μέχρι τη 
διασταύρωσή της με την οδό Αγίου Κωνσταντίνου. Και στο τμήμα της οδού Αγίου Κωνσταντίνου, 
από τη διασταύρωσή της με την Πατριάρχου Γερασίμου έως τη διασταύρωσή της με την Πατριάρχου 
Ιωαννικείου. 
γ) Στην οδό Πατριάρχου Ιωαννικείου, από τη διασταύρωσή της με την οδό Πειραιώς μέχρι τη 
διασταύρωσή της με την οδό Πατριάρχου Αθανασίου. 
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δ) Στην οδό Μονής Γωνιάς, από τη διασταύρωσή της με την οδό Κισσάμου έως τη διασταύρωσή της 
με την οδό Σελίνου. 
 
5. Σάββατο 
Η λαϊκή αγορά θα δραστηριοποιείται στην ευρύτερη περιοχή του Κέντρου/ Κουμ Καπί της Δημοτικής 
Ενότητας Χανίων όπου θα υπάρχουν 192 θέσεις, 141 για παραγωγούς  και 51 για επαγγελματίες 
πωλητές αντίστοιχα.  
 
Οι δρόμος που προτείνεται για την χωροθέτηση της λαϊκής αγοράς είναι ο ακόλουθος: 
 
Στην οδό Μίνωος, από τη διασταύρωσή της με την οδό Νικηφόρου Φωκά, έως τη διασταύρωσή της 
με την οδό Επιμενίδου και στο σύνεγγυς πλατύ τμήμα της οδού Νικηφόρου Επισκόπου. Επίσης θα 
εκτείνεται προσωρινά στον χώρο στάθμευσης της Santa Lucia με είσοδο από την οδό Νικηφόρου 
Φωκά. Τμήμα δεκαπέντε (15) μέτρων από τη διασταύρωση της οδού Μίνωος με την οδό Επιμενίδου 
θα παραμένει ανοικτό και από τις δύο πλευρές. 
 
----Στην Κοινότητα Αγίας Μαρίνας της Δημοτικής Ενότητας Νέας Κυδωνίας, στην οδό Ιωάννη 
Καποδίστρια, από την διασταύρωση της με την οδό Θεοτοκοπούλου, έως την διασταύρωσή της με 
την οδό Βαγή, όπου θα υπάρχουν 142 θέσεις, 91 για παραγωγούς  και 51 για επαγγελματίες 
πωλητές αντίστοιχα.  
----Στην Κοινότητα Κουνουπιδιανών της Δημοτικής Ενότητας Ακρωτηρίου, στην οδό Αγίου Γεωργίου, 
από την διασταύρωση της με την οδό Ακρωτηρίου, όπου θα υπάρχουν 142 θέσεις, 91 για 
παραγωγούς  και 51 για επαγγελματίες πωλητές αντίστοιχα.  
 
Ο χώρος λειτουργίας, η μέρα, το χρονικό διάστημα και η κυκλική επιλογή των δρόμων ανά περιοχή 
θα καθορίζεται με απόφαση μετακίνησης/χωροθέτησης, σύμφωνα με την παρ. 2α του του άρθρου 26 
του ν. 4849/2021.  
Για το χρονικό διάστημα από 01/04/2022 έως 31/03/2024 η λαϊκή αγορά των Χανίων θα 
δραστηριοποιείται στους δρόμους που έχουν οριστεί με την υπ.΄ αρ. 93/2022 απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου Χανίων. 
   Τα τοπογραφικά διαγράμματα θα συντάσσονται από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου και θα 
συνοδεύουν την απόφαση χωροθέτησης. 
   Η εύρυθμη λειτουργία και κάθε τι που αφορά την λαϊκή αγορά θα αναφέρεται στον κανονισμό 
λειτουργίας της  σύμφωνα με το άρθρο 28 του ν. 4849/2021.   
 
β) υπ’αριθμ. 15117/17-03-2023 διαβιβαστικό της κοινότητας Ακρωτηρίου που έχει ως εξής: 
 
1ο Θέμα : Αποστολή συμπληρωματικής απόφασης 1/2023 που αφορά στην «Πρόταση γνώμης για 
τη λαϊκή αγορά, που θα πραγματοποιείται στα διοικητικά όρια της Κοινότητας Κουνουπιδιανών». 
 
Σας αποστέλλουμε απόσπασμα του 1ου πρακτικού συνεδριάσεως της Κοινότητας Κουνουπιδιανών, 
που περιλαμβάνει την 1/2023 απόφαση  και παρακαλούμε για τις ενέργειες αρμοδιότητάς σας.  
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                              
ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΚΟΥΝΟΥΠΙΔΙΑΝΩΝ                                                          
                                                                                                        Αριθ. Αποφ.1/ 2023 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό Νο 1/07-03-2023 της συνεδρίασης του Συμβουλίου της  Κοινότητας 
Κουνουπιδιανών του Δήμου Χανίων 
 
1ο ΘΕΜΑ: «Συμπληρωματική απόφαση που αφορά στην πρόταση γνώμης για την ίδρυση της λαϊκής 
αγοράς που θα πραγματοποιείται στα διοικητικά όρια της Κοινότητας Κουνουπιδιανών, Δ.Ε 
Ακρωτηρίου, Δήμου Χανιών.» 
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Στο Πυθάρι, σήμερα Τρίτη 7 Μαρτίου 2023 και ώρα 14.00μ.μ. στο Κατάστημα της Δημοτικής 
Ενότητας Ακρωτηρίου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας 
Κουνουπιδιανών, του Δήμου Χανίων ύστερα από την 12006/3-3-2023 πρόσκληση του Προέδρου της 
Κοινότητας  κ. Τσιτωνάκη Εμμανουήλ, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με 
το άρθρο 88 του Ν. 3852/10 & το άρθρο 3 παρ. 2 της εγκυκλίου 88/21-08-2019 του Υπουργείου 
Εσωτερικών.  
 
Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης, τηρήθηκαν όλα τα αναγκαία μέτρα προστασίας της Δημόσιας 
υγείας στο πλαίσιο αποφυγής της διασποράς του COVID-19. 
 
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα τα 
παρακάτω επτά (7) μέλη : 

1. Τσιτωνάκης Εμμανουήλ-Πρόεδρος 
2. Λυχνάκης Γεώργιος 
3. Κελάκη Μαρία 
4. Μαλαξιανάκης Κων/νος 
5. Καλλιγέρης Νικόλαος 
6. Κωστόπουλος Πρασκευάς 
7. Σκανδαλάκη Ευγενία  

Απόντες  δεν υπήρχαν.  
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο Μπουράκη Αργυρώ. 
 
    Εισηγούμενος το 1ο  θέμα της τακτικής συνεδρίασης, ο κ. Πρόεδρος αναφέρθηκε στην με αρ. 
2/2022 Απόφαση του Συμβουλίου της Κοινότητας σύμφωνα με την οποία το συμβούλιο διαφώνησε  
με την πρόταση χωροθέτησης της Επιτροπής Χωροθέτησης Λαϊκής Αγοράς ( σχετ.  στο  υπ΄ αριθμ. 
24278/19-05-2022 έγγραφο)  για την πραγματοποίηση της λαϊκής  στην οδό Ακρωτηρίου στα 
Κουνουπιδιανά.  
    Η προτεινόμενη οδός Ακρωτηρίου απορρίφθηκε  διότι θα επηρεάσει αρνητικά και ιδιαίτερα κατά 
τους καλοκαιρινούς μήνες, την ομαλή κυκλοφορία των οχημάτων επί της οδού Αριστοτέλους 
δημιουργώντας κυκλοφοριακή συμφόρηση στα Κουνουπιδιανά.  
Στη συνέχεια με την αριθμ. 7/2022  Απόφαση του Συμβουλίου της Κοινότητας αποφασίστηκε σαν 
πρώτη επιλογή στην οδό Αγίου Γεωργίου , κάθετος δρόμος στην οδό Ακρωτηρίου. 
    Εάν απορριφθεί η πρώτη επιλογή , τότε προτείνεται η χωροθέτηση της λαϊκής αγοράς σε 
διαθέσιμο ενοικιαζόμενο οικόπεδο , εντός του οικισμού Κουνουπιδιανών. 
    Επειδή για τη λήψη απόφασης είναι απαραίτητη η αυξημένη πλειοψηφία Συμβούλων στη 
συνεδρίαση και στην αριθ. 7/2022 ήταν παρόντα μόνο 3 μέλη του Συμβουλίου η απόφαση δεν 
εγκρίθηκε και απαιτείται νέα απόφαση της Κοινότητας .  
Συνεχίζοντας την εισήγησή του, ο πρόεδρος πρότεινε τη χωροθέτηση της λαϊκής αγοράς ως εξής:  
Σαν πρώτη επιλογή, στην οδό Αγίου Γεωργίου, κάθετος δρόμος στην οδό Ακρωτηρίου. Εάν 
απορριφθεί η πρώτη επιλογή, τότε προτείνεται η χωροθέτηση της λαϊκής αγοράς σε διαθέσιμο 
ενοικιαζόμενο οικόπεδο, εντός του οικισμού Κουνουπιδιανών.  
 
     Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και τέλος ο κ. Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν 
σχετικά.   

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
Έχοντας υπόψη την εισήγηση του Προέδρου κ. Τσιτωνάκη, τις απόψεις των μελών του και τις 
σχετικές διατάξεις των άρθρων του Ν. 3852/2010 & την εγκύκλιο 88/21-08-2019 του Υπουργείου 
Εσωτερικών, 

Αποφασίζει Ομόφωνα 
Τη χωροθέτηση της λαϊκής αγοράς ως εξής:  
 
Σαν πρώτη επιλογή, στην οδό Αγίου Γεωργίου, κάθετος δρόμος στην οδό Ακρωτηρίου.  Εάν 
απορριφθεί η πρώτη επιλογή τότε προτείνεται η χωροθέτηση της λαϊκής αγοράς σε διαθέσιμο 
ενοικιαζόμενο οικόπεδο, εντός του οικισμού Κουνουπιδιανών.  
 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 1/2023. 
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Γίνεται γνωστό ότι, ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής έχει αποστείλει την υπ΄άριθμ 30867 
/30-05-2023 πρόσκληση προς τους παρακάτω φορείς: 1. Αστυνομική Δ/νση Χανίων 2.Δ/νση 
Ανάπτυξης ΠΕ Χανίων -Τμ. Εμπορίου 3. ΕΒΕ Χανίων,4.Πυροσβεστική  Υπ/σία Χανίων 5.Δ/νση 
Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Χανίων, 6.Εμπορικό Σύλλογο 7. Αστικό ΚΤΕΛ Χανίων 
8. Πρόεδρο  Επαγγελματιών -Βιοτεχνών 9. Πρόεδρο Παραγωγών Λαϊκών Αγορών, προκειμένου να 
ενημερωθούν και να τοποθετηθούν περί της ανωτέρω χωροθέτησης. 
      Από τους ανωτέρους φορείς  συμμετείχαν εκπρόσωποι τροχαίας: κ. Γεωργία Νταουντάκη και κ. 
Γεώργιος Μουσούρης οι οποίοι δήλωσαν ότι  συμφωνούν με την  ίδρυση-χωροθέτηση  Λαϊκής 
Αγοράς στα Κουνουπιδιανά , στην οδό Αγίου Γεωργίου από την διασταύρωσή της με την οδό 
Ακρωτηρίου    

Μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών, 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
Αφού έλαβε υπόψη της το άρθρο 73 του Ν. 3852/10 όπως αντικαταστάθηκε από τις διατάξεις της 
παρ. 3 του  άρθρου 40 του Ν. 4735/2020 (ΦΕΚ 197/Α’/12-10-2020) το υπ’ αριθμ.  πρωτ.152/02-03-
2023 έγγραφο  της  Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, και την υπ’αριθμ.1/2023 απόφ. Κοινότητας 
Κουνουπιδιανών  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

ΚΑΙ ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Εγκρίνει την τροποποίηση- επικαιροποίηση της υπ’αριθμ. 260/2022  Αποφ ΕΠΖ και κατεπέκταση 
8/2023 αποφ Δ.Σ για την ίδρυση Λαϊκής Αγοράς  Δήμου Χανίων » ως εξής: 
 
1. Δευτέρα 
Η λαϊκή αγορά θα δραστηριοποιείται στην ευρύτερη περιοχή των Δικαστηρίων/ Αγίου Ιωάννη της 
Δημοτικής Ενότητας Χανίων όπου θα υπάρχουν 137 θέσεις, 86 για παραγωγούς  και 51 για 
επαγγελματίες πωλητές αντίστοιχα.  
              
Η λαϊκή αγορά θα λειτουργεί κυλιόμενα στις παρακάτω οδούς: 
 
α) Στην οδό Καλλινίκου Κριτοβουλίδου, από τη διασταύρωσή της με την οδό Ιωάννη Σφακιανάκη, 
έως τη διασταύρωσή της με την οδό Κ. Μαλινού. 
β) Στην οδό Γιαμπουδάκη, από τη διασταύρωσή της με την οδό Ξανθουδίδου έως τη διασταύρωσή 
της με την οδό Νεάρχου και στην οδό Βασιλείου Ψιλάκη, από την διασταύρωσή της με την οδό 
Γιαμπουδάκη έως τη διασταύρωσή της με την Ηγουμένου Γαβριήλ. 
γ) Στην οδό Γιαμπουδάκη, από την διασταύρωσή της με την οδό Ι. Χατζηδάκη, έως την διασταύρωσή 
της με την οδό Γ. Χατζηδάκη και στην οδό Ρενιέρη, από την διασταύρωσή της με την οδό 
Γιαμπουδάκη μέχρι το σούπερ μάρκετ Σκλαβενίτης. 
δ) Στην οδό Μαλινού, από την διασταύρωσή της με την οδό Κ. Μάνου, έως τη διασταύρωσή της με 
την οδό Κριτοβουλίδου. 
 
2. Τρίτη 
Η λαϊκή αγορά θα δραστηριοποιείται στην ευρύτερη περιοχή Μουρνιών/ Νεροκούρου της Δημοτικής 
Ενότητας Ελευθερίου Βενιζέλου όπου θα υπάρχουν 142 θέσεις, 91 για παραγωγούς  και 51 για 
επαγγελματίες πωλητές αντίστοιχα.  
 
    Η λαϊκή αγορά θα λειτουργεί κυλιόμενα στις παρακάτω οδούς: 
α) Στην οδό Θεόδωρου Κολοκοτρώνη, από τη διασταύρωσή της με την οδό Αγίων Αποστόλων, έως 
τη διασταύρωσή της με την 2η πάροδο Γεωργίου Καραϊσκάκη και τμήμα της Γεωργίου Καραϊσκάκη. 
Επίσης θα χρησιμοποιείται η πάροδος της οδού Ζαλόγγου μέχρι την συμβολή της με την οδό 
Απτέρων. β) Στην οδό Σωκράτους, από τη διασταύρωσή της με την οδό Θ. Κολοκοτρώνη έως τη 
διασταύρωσή της με την οδό Αναξαγόρα και την 1η πάροδο της οδού Σωκράτους μέχρι τη 
διασταύρωσή της με την Σοφοκλή Βενιζέλου και στην οδό Οδ. Ανδρούτσου, από τη διασταύρωσή 
της με την Σοφοκλή Βενιζέλου, μέχρι το μήκος που απαιτείται για την πλήρωση των θέσεων. 
 
3. Τετάρτη 
Η λαϊκή αγορά θα δραστηριοποιείται στην ευρύτερη περιοχή των Παχιανών της Δημοτικής Ενότητας 
Χανίων όπου θα υπάρχουν 142 θέσεις, 91 για παραγωγούς  και 51 για επαγγελματίες πωλητές 
αντίστοιχα.  
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Η λαϊκή αγορά θα λειτουργεί κυλιόμενα στις παρακάτω οδούς: 
 
α) Στην οδό Μανουσογιαννάκηδων, από τη διασταύρωσή της με την οδό Μάρκου Μπότσαρη μέχρι 
τη διασταύρωσή της με την οδό Παχιανών. 
β) Στην οδό Εφέδρων Πολεμιστών από τη διασταύρωσή της με την οδό Ξέπαπα μέχρι τη 
διασταύρωσή της την οδό Ζυμβρακάκηδων. 
γ) Στην οδό Αναγνώστου Μάντακα από τη διασταύρωσή της με την οδό Μαργουνίου έως τη 
διασταύρωσή της με την οδό Αναπαύσεως. Το τμήμα του δρόμου της Αν. Μάντακα μεταξύ των οδών 
Ζυμβρακάκηδων και Κ. Σφακιανάκη θα παραμένει ελεύθερο για την διέλευση πεζών και οχημάτων.  
δ) Στην οδό Νικολάου Σκουλά από τη διασταύρωσή της με την οδό Παρθενίου Κελαϊδή μέχρι τη 
διασταύρωσή της με την οδό Κλήματος. Το τετράγωνο μεταξύ των οδών Μανουσογιαννάκηδων και 
Μαργουνίου θα παραμείνει ελεύθερο από την βόρεια πλευρά του. 
ε) Στην οδό Μαργουνίου, από τη διασταύρωσή της με την οδό Παχιανών έως τη διασταύρωσή της με 
την οδό Μάρκου Μπότσαρη. 
 
4. Πέμπτη 
Η λαϊκή αγορά θα δραστηριοποιείται στην ευρύτερη περιοχή της Νέας Χώρας της Δημοτικής 
Ενότητας Χανίων όπου θα υπάρχουν 137 θέσεις, 86 για παραγωγούς  και 51 για επαγγελματίες 
πωλητές αντίστοιχα.  
 
Η λαϊκή αγορά θα λειτουργεί κυλιόμενα στις παρακάτω οδούς: 
 
α) Στην οδό Μελετίου Πηγά, από τη διασταύρωσή της με την οδό Πειραιώς μέχρι τη διασταύρωσή 
της με την οδό Αγίου Κωνσταντίνου. Και στο τμήμα της οδού Αγίου Κωνσταντίνου, από τη 
διασταύρωσή της με την Μελετίου Πηγά έως τη διασταύρωσή της με την οδό Πατριάρχου 
Ιωαννικείου μήκους 40 μέτρων. Η πλευρά της οδού που βρίσκεται ο Ιερός ναός Αγ. Κωνσταντίνου 
και Ελένης θα παραμείνει ελεύθερη και προσβάσιμη. 
β) Στην οδό Πατριάρχου Γερασίμου, από τη διασταύρωσή της με την οδό Πειραιώς μέχρι τη 
διασταύρωσή της με την οδό Αγίου Κωνσταντίνου. Και στο τμήμα της οδού Αγίου Κωνσταντίνου, 
από τη διασταύρωσή της με την Πατριάρχου Γερασίμου έως τη διασταύρωσή της με την Πατριάρχου 
Ιωαννικείου. 
γ) Στην οδό Πατριάρχου Ιωαννικείου, από τη διασταύρωσή της με την οδό Πειραιώς μέχρι τη 
διασταύρωσή της με την οδό Πατριάρχου Αθανασίου. 
δ) Στην οδό Μονής Γωνιάς, από τη διασταύρωσή της με την οδό Κισσάμου έως τη διασταύρωσή της 
με την οδό Σελίνου. 
 
5. Σάββατο 
Η λαϊκή αγορά θα δραστηριοποιείται στην ευρύτερη περιοχή του Κέντρου/ Κουμ Καπί της Δημοτικής 
Ενότητας Χανίων όπου θα υπάρχουν 192 θέσεις, 141 για παραγωγούς  και 51 για επαγγελματίες 
πωλητές αντίστοιχα.  
 
Οι δρόμος που προτείνεται για την χωροθέτηση της λαϊκής αγοράς είναι ο ακόλουθος: 
 
Στην οδό Μίνωος, από τη διασταύρωσή της με την οδό Νικηφόρου Φωκά, έως τη διασταύρωσή της 
με την οδό Επιμενίδου και στο σύνεγγυς πλατύ τμήμα της οδού Νικηφόρου Επισκόπου. Επίσης θα 
εκτείνεται προσωρινά στον χώρο στάθμευσης της Santa Lucia με είσοδο από την οδό Νικηφόρου 
Φωκά. Τμήμα δεκαπέντε (15) μέτρων από τη διασταύρωση της οδού Μίνωος με την οδό Επιμενίδου 
θα παραμένει ανοικτό και από τις δύο πλευρές. 
 
----Στην Κοινότητα Αγίας Μαρίνας της Δημοτικής Ενότητας Νέας Κυδωνίας, στην οδό Ιωάννη 
Καποδίστρια, από την διασταύρωση της με την οδό Θεοτοκοπούλου, έως την διασταύρωσή της με 
την οδό Βαγή, όπου θα υπάρχουν 142 θέσεις, 91 για παραγωγούς  και 51 για επαγγελματίες 
πωλητές αντίστοιχα.  
----Στην Κοινότητα Κουνουπιδιανών της Δημοτικής Ενότητας Ακρωτηρίου, στην οδό Αγίου Γεωργίου, 
από την διασταύρωση της με την οδό Ακρωτηρίου, όπου θα υπάρχουν 142 θέσεις, 91 για 
παραγωγούς  και 51 για επαγγελματίες πωλητές αντίστοιχα.  
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Ο χώρος λειτουργίας, η μέρα, το χρονικό διάστημα και η κυκλική επιλογή των δρόμων ανά περιοχή 
θα καθορίζεται με απόφαση μετακίνησης/χωροθέτησης, σύμφωνα με την παρ. 2α του του άρθρου 26 
του ν. 4849/2021.  
Για το χρονικό διάστημα από 01/04/2022 έως 31/03/2024 η λαϊκή αγορά των Χανίων θα 
δραστηριοποιείται στους δρόμους που έχουν οριστεί με την υπ.΄ αρ. 93/2022 απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου Χανίων. 
 
Τα τοπογραφικά διαγράμματα θα συντάσσονται από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου και θα 
συνοδεύουν την απόφαση χωροθέτησης. 
   
Η εύρυθμη λειτουργία και κάθε τι που αφορά την λαϊκή αγορά θα αναφέρεται στον κανονισμό 
λειτουργίας της  σύμφωνα με το άρθρο 28 του ν. 4849/2021.   
 
Η απόφαση να αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Χανίων 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  120 /2023.    
 
Επακολουθεί διαλογική συζήτηση και τέλος αφού δεν υπήρξε αντίρρηση   

 ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Αφού άκουσε τα παραπάνω έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010, όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ρίζος Σεραφείμ απουσίαζε από την αίθουσα την ώρα της ψηφοφορίας. 
 
Εγκρίνει την τροποποίηση- επικαιροποίηση της υπ’αριθμ. 260/2022  Αποφ ΕΠΖ και κατ’ επέκταση 
της 8/2023 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου για την ίδρυση Λαϊκής Αγοράς  Δήμου Χανίων » 
ως εξής: 
 

1. Δευτέρα 
Η λαϊκή αγορά θα δραστηριοποιείται στην ευρύτερη περιοχή των Δικαστηρίων/ Αγίου Ιωάννη της 
Δημοτικής Ενότητας Χανίων όπου θα υπάρχουν 137 θέσεις, 86 για παραγωγούς  και 51 για 
επαγγελματίες πωλητές αντίστοιχα.  
              
Η λαϊκή αγορά θα λειτουργεί κυλιόμενα στις παρακάτω οδούς: 
 

α) Στην οδό Καλλινίκου Κριτοβουλίδου, από τη διασταύρωσή της με την οδό Ιωάννη Σφακιανάκη, 
έως τη διασταύρωσή της με την οδό Κ. Μαλινού. 

β) Στην οδό Γιαμπουδάκη, από τη διασταύρωσή της με την οδό Ξανθουδίδου έως τη διασταύρωσή 
της με την οδό Νεάρχου και στην οδό Βασιλείου Ψιλάκη, από την διασταύρωσή της με την οδό 
Γιαμπουδάκη έως τη διασταύρωσή της με την Ηγουμένου Γαβριήλ. 

γ) Στην οδό Γιαμπουδάκη, από την διασταύρωσή της με την οδό Ι. Χατζηδάκη, έως την 
διασταύρωσή της με την οδό Γ. Χατζηδάκη και στην οδό Ρενιέρη, από την διασταύρωσή της με την 
οδό Γιαμπουδάκη μέχρι το σούπερ μάρκετ Σκλαβενίτης. 

δ) Στην οδό Μαλινού, από την διασταύρωσή της με την οδό Κ. Μάνου, έως τη διασταύρωσή της με 
την οδό Κριτοβουλίδου. 
 

2. Τρίτη 
Η λαϊκή αγορά θα δραστηριοποιείται στην ευρύτερη περιοχή Μουρνιών/ Νεροκούρου της Δημοτικής 
Ενότητας Ελευθερίου Βενιζέλου όπου θα υπάρχουν 142 θέσεις, 91 για παραγωγούς  και 51 για 
επαγγελματίες πωλητές αντίστοιχα.  
 
Η λαϊκή αγορά θα λειτουργεί κυλιόμενα στις παρακάτω οδούς: 
 

α) Στην οδό Θεόδωρου Κολοκοτρώνη, από τη διασταύρωσή της με την οδό Αγίων Αποστόλων, έως 
τη διασταύρωσή της με την 2η πάροδο Γεωργίου Καραϊσκάκη και τμήμα της Γεωργίου Καραϊσκάκη. 
Επίσης θα χρησιμοποιείται η πάροδος της οδού Ζαλόγγου μέχρι την συμβολή της με την οδό 

Απτέρων. β) Στην οδό Σωκράτους, από τη διασταύρωσή της με την οδό Θ. Κολοκοτρώνη έως τη 
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διασταύρωσή της με την οδό Αναξαγόρα και την 1η πάροδο της οδού Σωκράτους μέχρι τη 
διασταύρωσή της με την Σοφοκλή Βενιζέλου και στην οδό Οδ. Ανδρούτσου, από τη διασταύρωσή 
της με την Σοφοκλή Βενιζέλου, μέχρι το μήκος που απαιτείται για την πλήρωση των θέσεων. 
 

3. Τετάρτη 
Η λαϊκή αγορά θα δραστηριοποιείται στην ευρύτερη περιοχή των Παχιανών της Δημοτικής Ενότητας 
Χανίων όπου θα υπάρχουν 142 θέσεις, 91 για παραγωγούς  και 51 για επαγγελματίες πωλητές 
αντίστοιχα.  
 
Η λαϊκή αγορά θα λειτουργεί κυλιόμενα στις παρακάτω οδούς: 
 

α) Στην οδό Μανουσογιαννάκηδων, από τη διασταύρωσή της με την οδό Μάρκου Μπότσαρη μέχρι 
τη διασταύρωσή της με την οδό Παχιανών. 

β) Στην οδό Εφέδρων Πολεμιστών από τη διασταύρωσή της με την οδό Ξέπαπα μέχρι τη 
διασταύρωσή της την οδό Ζυμβρακάκηδων. 

γ) Στην οδό Αναγνώστου Μάντακα από τη διασταύρωσή της με την οδό Μαργουνίου έως τη 
διασταύρωσή της με την οδό Αναπαύσεως. Το τμήμα του δρόμου της Αν. Μάντακα μεταξύ των οδών 
Ζυμβρακάκηδων και Κ. Σφακιανάκη θα παραμένει ελεύθερο για την διέλευση πεζών και οχημάτων.  

δ) Στην οδό Νικολάου Σκουλά από τη διασταύρωσή της με την οδό Παρθενίου Κελαϊδή μέχρι τη 
διασταύρωσή της με την οδό Κλήματος. Το τετράγωνο μεταξύ των οδών Μανουσογιαννάκηδων και 
Μαργουνίου θα παραμείνει ελεύθερο από την βόρεια πλευρά του. 

ε) Στην οδό Μαργουνίου, από τη διασταύρωσή της με την οδό Παχιανών έως τη διασταύρωσή της με 
την οδό Μάρκου Μπότσαρη. 
 

4. Πέμπτη 
Η λαϊκή αγορά θα δραστηριοποιείται στην ευρύτερη περιοχή της Νέας Χώρας της Δημοτικής 
Ενότητας Χανίων όπου θα υπάρχουν 137 θέσεις, 86 για παραγωγούς  και 51 για επαγγελματίες 
πωλητές αντίστοιχα.  
 
Η λαϊκή αγορά θα λειτουργεί κυλιόμενα στις παρακάτω οδούς: 
 

α) Στην οδό Μελετίου Πηγά, από τη διασταύρωσή της με την οδό Πειραιώς μέχρι τη διασταύρωσή 
της με την οδό Αγίου Κωνσταντίνου. Και στο τμήμα της οδού Αγίου Κωνσταντίνου, από τη 
διασταύρωσή της με την Μελετίου Πηγά έως τη διασταύρωσή της με την οδό Πατριάρχου 
Ιωαννικείου μήκους 40 μέτρων. Η πλευρά της οδού που βρίσκεται ο Ιερός ναός Αγ. Κωνσταντίνου 
και Ελένης θα παραμείνει ελεύθερη και προσβάσιμη. 

β) Στην οδό Πατριάρχου Γερασίμου, από τη διασταύρωσή της με την οδό Πειραιώς μέχρι τη 
διασταύρωσή της με την οδό Αγίου Κωνσταντίνου. Και στο τμήμα της οδού Αγίου Κωνσταντίνου, 
από τη διασταύρωσή της με την Πατριάρχου Γερασίμου έως τη διασταύρωσή της με την Πατριάρχου 
Ιωαννικείου. 

γ) Στην οδό Πατριάρχου Ιωαννικείου, από τη διασταύρωσή της με την οδό Πειραιώς μέχρι τη 
διασταύρωσή της με την οδό Πατριάρχου Αθανασίου. 

δ) Στην οδό Μονής Γωνιάς, από τη διασταύρωσή της με την οδό Κισσάμου έως τη διασταύρωσή της 
με την οδό Σελίνου. 
 

5. Σάββατο 
Η λαϊκή αγορά θα δραστηριοποιείται στην ευρύτερη περιοχή του Κέντρου/ Κουμ Καπί της Δημοτικής 
Ενότητας Χανίων όπου θα υπάρχουν 192 θέσεις, 141 για παραγωγούς  και 51 για επαγγελματίες 
πωλητές αντίστοιχα.  
 
Οι δρόμος που προτείνεται για την χωροθέτηση της λαϊκής αγοράς είναι ο ακόλουθος: 
 
Στην οδό Μίνωος, από τη διασταύρωσή της με την οδό Νικηφόρου Φωκά, έως τη διασταύρωσή της 
με την οδό Επιμενίδου και στο σύνεγγυς πλατύ τμήμα της οδού Νικηφόρου Επισκόπου. Επίσης θα 
εκτείνεται προσωρινά στον χώρο στάθμευσης της Santa Lucia με είσοδο από την οδό Νικηφόρου 
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Φωκά. Τμήμα δεκαπέντε (15) μέτρων από τη διασταύρωση της οδού Μίνωος με την οδό Επιμενίδου 
θα παραμένει ανοικτό και από τις δύο πλευρές. 
 
----Στην Κοινότητα Αγίας Μαρίνας της Δημοτικής Ενότητας Νέας Κυδωνίας, στην οδό Ιωάννη 
Καποδίστρια, από την διασταύρωση της με την οδό Θεοτοκοπούλου, έως την διασταύρωσή της με 
την οδό Βαγή, όπου θα υπάρχουν 142 θέσεις, 91 για παραγωγούς  και 51 για επαγγελματίες 
πωλητές αντίστοιχα.  
----Στην Κοινότητα Κουνουπιδιανών της Δημοτικής Ενότητας Ακρωτηρίου, στην οδό Αγίου Γεωργίου, 
από την διασταύρωση της με την οδό Ακρωτηρίου, όπου θα υπάρχουν 142 θέσεις, 91 για 
παραγωγούς  και 51 για επαγγελματίες πωλητές αντίστοιχα.  
 
Ο χώρος λειτουργίας, η μέρα, το χρονικό διάστημα και η κυκλική επιλογή των δρόμων ανά περιοχή 
θα καθορίζεται με απόφαση μετακίνησης/χωροθέτησης, σύμφωνα με την παρ. 2α του του άρθρου 26 
του ν. 4849/2021.  
Για το χρονικό διάστημα από 01/04/2022 έως 31/03/2024 η λαϊκή αγορά των Χανίων θα 
δραστηριοποιείται στους δρόμους που έχουν οριστεί με την υπ.΄ αρ. 93/2022 απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου Χανίων. 
 
Τα τοπογραφικά διαγράμματα θα συντάσσονται από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου και θα 
συνοδεύουν την απόφαση χωροθέτησης. 
 
Η εύρυθμη λειτουργία και κάθε τι που αφορά την λαϊκή αγορά θα αναφέρεται στον κανονισμό 
λειτουργίας της  σύμφωνα με το άρθρο 28 του ν. 4849/2021.   
 
Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες σύμφωνα με το νόμο. 
 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ     Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΔΑΜΙΑΝΑΚΗΣ ΕΥΤΥΧΙΟΣ  ΣΦΥΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

            ΤΑ ΜΕΛΗ  
1. ΑΓΓΕΛΑΚΗ ΝΑΥΣΙΚΑ  17. ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗ ΕΛΕΝΗ 33. ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
2. ΑΛΟΓΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ  18. ΚΑΛΟΓΡΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 34. ΡΙΖΟΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ 
3. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ ΝΙΚΗ 19. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 35. ΣΑΡΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

4. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 20. ΚΕΜΕΣΙΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 36. ΣΗΜΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

5. ΑΡΧΟΝΤΑΚΗΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ 21. ΚΟΚΟΤΣΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 37. ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

6. ΑΡΧΟΝΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 22. ΚΟΥΚΟΥΒΙΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 38. ΤΕΛΕΜΕΝΗΣ ΒΑΙΤΣΗΣ 

7. ΒΑΛΥΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 23. ΚΟΥΡΟΥΣΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 39. ΤΖΙΚΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
8. ΒΑΜΒΟΥΚΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 24. ΚΟΥΤΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 40. ΤΣΑΠΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
9. ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ 25. ΛΕΙΨΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 41. ΤΣΟΥΠΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
10. ΒΛΑΖΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 26. ΛΙΒΑΝΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 42. ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
11. ΒΟΥΡΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 27. ΛΟΥΤΣΕΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 43. ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
12. ΓΕΩΡΓΑΚΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ            28. ΜΑΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 44. ΧΑΖΙΡΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
13. ΓΙΑΚΟΥΜΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ           29. ΜΙΧΑΗΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 45. ΧΑΤΖΑΚΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 
14. ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ           30. ΝΙΚΗΦΟΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 46. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ-ΜΙΧΑΗΛΑΚΗ ΧΡΥΣΗ 
15. ΓΟΥΛΑΣ ΛΑΜΠΡΟΣ           31. ΞΑΝΘΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 47. ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ 
16. ΔΡΑΚΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ           32. ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ  

 

Ακριβές αντίγραφο 

Η Γραμματέας 
 

Δρακακάκη Γεωργία 
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